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JÄSENKIRJE 1/2010 
 
Kevättervehdys kerholaiset.   
 
Runsasluminen talvi on toivottavasti ohitse ja kevätaurinko on jo muutamina päivinä 
nostanut kevään ja kesän mieliimme.  Kevääseen ja kesään kuuluvat tietysti 
koulutukset, kilpailut, kokeet ja näyttelyt yhdessä nelijalkaisten kaveriemme kanssa.  
Unohtamatta tietenkään ihania metsälenkkejä ja uintiretkiä :D  Jotta voimme 
harrastaa kerhossamme, on jokaisen  hoidettava jokavuotinen velvollisuutensa 
numero yksi:  
 
Jäsenmaksun 2010 maksaminen 
Jäsenmaksulasku on kirjeen liitteenä.  Laskusta löytyvät kaikki oleelliset tiedot, 
Pankkiliti, summa, VIITENUMERO.  Käytä ehdottomasti maksaessasi viitenumeroa, 
jotta maksu ohjautuu jäsenrekisterin tietoihin oikein ja jäsenyytesi pysyy voimassa.  
Maksa lasku viimeistään laskussa mainittuna eräpäivänä, niin vältymme ylimääräiseltä 
selvitystyöltä.  Koska kerhomme jäsenyys on vapaaehtoinen, emme tule 
lähettämään, huomautuksia maksamattomista jäsenmaksuista, vaan 
poistamme ne jäsenet rekisteristämme, joiden jäsenmaksua ei ole maksettu.  
Mikäli tarvitset maksuaikaa laskulle, ota yhteyttä rahastonhoitajaamme Mari 
Väänäseen: ma.ri(at)kolumbus.fi.  
 
Yhdistystoimintamme on nimenomaan yhteistä toimintaa, jolla haluamme edistää 
koiraharrastusta ja koulutustoimintaa Janakkalassa. Tarkoituksen toteuttamiseksi 
järjestämme yhdessä koulutustilaisuuksia, näyttelyitä, kokeita, kursseja ja leirejä ja 
tuomme yleiseen tietoisuuteen miten koirien kanssa voidaan elää 
yhteiskuntakelpoisesti. Tähän tarvitsemme koko kerhon jäsenistön yhteistyötä !   
 
Kun uusi jäsen tulee kerhoomme ensimmäisen pentunsa kanssa, voi jokainen, jolla on 
ollut koiranpentu, antaa jotain hyödyllistä tietoa pennun elämän ensi taipaleesta ja 
kertoa ainakin omia kokemuksiaan, miten on toiminut joissakin tilanteissa ja onko jo 
havainnut tekonsa toimiviksi, vai olisiko pitänyt ehkä tehdä joku asia toisin.  Tämä on 
yksinkertaisuudessaan koulutustoimintaa.  Eli jokainen meistä voi toimia 
koulutusohjaajana.   
 
Jotkut sitten innostuvat harrastamisesta enemmän tai vähemmän tosissaan ja 
mukaan tulee myös kilpailut ja kokeet ja tietoa koiran oppimisesta karttuu kuin 
itsestään.  Ja usein sitä sitten löytääkin nämä ihmiset koulutuskentältä 
koulutusohjaajan roolissa.  Helposti kuitenkin unohdetaan, että kukaan 
koulutusohjaaja ei jaksa toimia määräänsä enempää, vaikka halu olisikin kova.  On 
hoidettava ja koulutettava omaakin koiraa, pidettävä perhe- ja sukulaisuussuhteita 
yllä ja ehkä välillä touhuttava aivan jotain muuta kuin koiraharrastusta pelkästään.  
Tämän vuoksi olemme erittäin iloisia, jos ilmoitat itsestäsi, mikäli haluat jakaa 
tietojasi uusille harrastajille, eli haluat ryhtyä koulutusohjaajaksi.  Koska 
kyseessä on yhdistyksessä toimiminen, palkkana on hyvä mieli, kun näet toisten 
onnistumisen ilon.  Kerho ei siis maksa palkkaa koulutusohjaajille, vaan tietojen 
jakaminen on puhtaasti talkootyötä.  Kokemuksesta voin kertoa, että kouluttaminen 
on pääasiassa mukavaa, joskus jokaisella on tietenkin hetkensä, jolloin olisi sata 
kertaa mieluummin jossain muualla, mutta kun näet onnistumisen ilon ryhmässäsi, on 
se parempi palkka kuin uskotkaan.  Rohkeasti siis kertomaan, mikäli olet halukas 
kouluttamaan !  
 
 
 



2 

 

 

27.4. suoritamme harjoittelukentän valmistelun harjoituksia varten ja 
siivoamme talviharjoittelupaikan, sekä tarvittaessa siirrämme tarvikkeita 
kentälle/kentältä :D.  Osallistuthan talkoisiin !  Seuraa keskustelufoorumin tiedotuksia 
asiasta ! 
 
Kesäkauden harjoitukset alkavat 10.5.alkavalla viikolla 
 
 
Kesän agilityryhmien haku on ollut jo muutaman viikon käynnissä ja päättyy 21.3.  
Mikäli haluat kesän ryhmiin, mutta et ole täyttänyt hakemusta tee se välittömästi 
osoitteessa 
http://www.janakkalankoirakerho.net/agility_uusi/hakulomake_agilityryhmiin/ 
 
Agilityn alkeiskurssille päästäksesi, tulee ensin suorittaa yhteistyötesti.  Siihen 
ilmoittautuaksesi lue ohjeet ja ilmoittaudu: 
http://www.janakkalankoirakerho.net/tiedotearkisto/?num=24242 
 
Muistathan edellytykset harjoituspaikan saamiselle (kaikki lajit):  
KESÄN JA SYKSYN 2010 HARJOITUSPAIKKOJEN JAKO  Agility-, 
tottelevaisuus-, koiratanssiryhmät:  
 
- kerhon laskutettu jäsenmaksu maksettu  
- koulutusohjaajilla etusija  
- KESÄRYHMIEN tapahtumajärjestelyihin osallistumisen tarkastelujakso ajalla 
1.10.2009 – 31.3.2010 tältä jaksolta 1 virallisen kilpailun tehtävän hoitaminen (yhden 
luokan ajan tai vastaavan koetoimitsijan sopivaksi määrittelemä aika), tai kilpailun 
ennakkotehtävistä sopivan tehtäväkokonaisuuden hoitaminen. Lisäksi omalle 
harjoitusvuorolle osuvan ranking- tai epävirallisen kilpailun tehtävän hoitaminen. 
Tehtävät hyväksytään hoidetuksi, mikäli tehtävään on ilmoittauduttu hyvissä ajoin 
ennakkoon (viralliset kisat viimeistään kaksi viikkoa ennen kilpailua, rankingit viikkoa 
ennen kisapäivää)  
SYYSKAUDEN tapahtumajärjestelyihin osallistumisen tarkastelujakso on 1.4.- 
30.9.2010.  
Em. aikana on hoidettava vastaavan koetoimitsijan sopivaksi katsoma jakso 
kilpailussa jotain tehtävää tai hoidettava ennakkojärjestelyistä jokin sopiva 
tehtäväkokonaisuus/-kokonaisuuksia. Näitä virallisten kisojen tehtävämerkintöjä on 
jakson aikana saatava kasaan 3. - Lisäksi omalle harjoitusvuorolle osuvan 
ranking- tai epävirallisen kilpailun tehtävän hoitaminen.  
 
Tehtävät hyväksytään hoidetuksi, mikäli tehtävään on ilmoittauduttu hyvissä ajoin 
ennakkoon (viralliset kisat viimeistään kaksi viikkoa ennen kilpailua, rankingit viikkoa 
ennen kisapäivää) tai muuhun kerhon tapahtuman järjestelyyn osallistuminen 
kohtuullisella panoksella (ei siis riitä että paikalla käydään ja vietetään siellä n. 15 
min) . Näitä epävirallisia merkintöjä on jokaisella oltava vähintään kaksi  
- Kaikki vähimmäismäärän ylittävät lisämerkinnät ovat tietysti plussaa  
- lisätietona voi ryhmien kokoajalle ilmoittaa, mikäli et ole toimintaan osallistunut ja 
sinulla on siihen olemassa jokin pätevä syy (ajanpuute tai muistamattomuus eivät ole 
tälläisiä). Mikäli taas olet ollut sairaana, tai koirasi on ollut sairaana katsomme näitä 
lieventävinä asianhaaroina.  
- Uusien jäsenien kohdalla noudatamme kohtuullisuuden periaatetta, eli jos jäsenyys 
on astunut voimaan muutamaa kuukautta aikaisemmin kuin hakulomake avataan, ei 
kaikkia merkintöjä vaadita. (uusiksi jäseniksi katsotaan ne henkilöt jotka eivät ole 
kerhomme jäsenyyttä anoneet tai saaneet kahden edellisen vuoden aikana)  
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Mikä jäsenistömme keskuudesta ei löydy tarpeeksi em. kriteerejä täyttäviä koirakoita, 
otamme ryhmiin uusia koirakoita, joiden tulee välittömästi hakeutua kerhomme 
jäseniksi ja osallistua kerhomme toimintaan kuten myös muiden ryhmäläisten. Mikäli 
nämä sovellusohjeet tuottavat hankaluuksia kauden aikana, niihin tehdään muutoksia 
tarpeen mukaan. Muutoksista tiedotetaan foorumilla, joten seuraa foorumia. 
 
Tottelevaisuuskoulutusryhmiin haku alkaa myös piakkoin, joten tarkkaile 
keskustelufoorumin tiedotuksia 
 
Myös kesän koiratanssipaikat ovat haussa tottelevaisuusryhmien yhteydessä. 
 
Seuraavat viralliset kilpailumme ovat la 24.4. omalla kentällämme (toivottavasti 
lumet ovat sulaneet jo siihen mennessä)  Tässä siis ensimmäinen tilaisuutesi täyttää 
talkoovelvoite ilmoittautumalla toimihenkilöksi.   
 
Toimihenkilölomakkeen löydät osoitteesta: 
http://www.janakkalankoirakerho.net/agility/kisatoimihenkiloksi/ 
 
Ja jatkoa seuraa: 
tokokisat 8.6. VOI, ALO ,15.6. EVL, AVO, 10.8. EVL, ALO 
 
agilitykisat su 13.6.2010, la 28.8.2010, su 29.8.2010  
 
Ja ettei nyt vallan mene puurtamiseksi, järjestämme kaikille avoimen kerhoillan 
pe 26.3.2010 klo 19, Lounaskellari Emmin takkahuone-saunatilassa (myös uima-
allas), Harvialantie 7, Turenki (Osuuspankin talo), jonne olet tervetullut, kunhan 
ilmoittaudut sähköpostilla janakkalan.koirakerho(at)gmail.com 23.3. mennessä. 
 
Korien terveydestä pidämme myös huolta, ja järjestämme silmäpeilaustilaisuuden 
(virallinen silmätarkastus) 8.4. klo 15 alkaen Turengissa.  Samassa tilaisuudessa 
myös viralliset polvitutkimukset.  Ilmoittaudu viimeistään 28.3. osoitteessa 
http://www.janakkalankoirakerho.net/kerho/ilmoittautuminen/    Ilmoittautuneille 
lähetämme sähköpostilla ajo-ohjeet ja ajankohdan milloin paikalla on viimeistään 
oltava. 
 
Kerhomme sääntömääräinen kevätkokous pidetään to 29.4. klo 18:00 
Lounaskellari Emmin tiloissa, Harvialantie 7, Turenki.  Kokouskutsu julkaistaan 
nettisivuilla (emme siis postita kutsua tänä vuonna kotiin) 
 
Kesän kohokohta oma leirimme 13.-15.8. Varsinais-Suomen koiraleirikeskuksessa 
Somerolla.  Seuraa keskustelufoorumia, jossa ilmoitamme tarkempia tietoja kuin 
myös ilmoittautumisohjeet. 
 
Agility- ja toko-rankingit ovat kerhomme sisäiset täysin epäviralliset ”kilpailut”, 
joissa pääset testaamaan koirasi kanssa miten menee ja onko kenties jotain 
parannettavaa, vai pääsetkö täyttämään jo kilpailuimoittautumiskaavakkeita.  Säännöt 
löytyvät JANKK:n nettisivuilta materiaalisalkusta.  Imoittautuminen tapahtuu 
nettisivujen kautta ennakkoon. Ränkkäreitä järjestetään seuraavina päivinä:  
Agility: keskiviikko 12.5., torstai 10.6., perjantai 6.8. (tämä päivä saattaa vaihtua 
jollekin toiselle arki-illalle), maanantai 6.9.    
Toko: 18.5. ja 31.8. 
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Jos olet ottanut koira-aiheisia kuvia ja haluat jakaa niitä kanssamme 
jäsenlehdessämme, toimita aineistot päätoimittajalle.  Toimitusohjeet löydät 
http://www.janakkalankoirakerho.net/kerho/kapala-lehti/    Kaipaamme myös juttuja 
ja kertomuksia jäsenlehteemme, jonka seuraava numero ilmestyy kesäkuussa.  
Aineiston viimeinen toimituspäivä on 31.3. 
 
 
 
Kerhomme keskustelufoorumin löydät osoitteesta http://p1.foorumi.info/jankk/ . 
Rekisteröitymisen jälkeen saat ilmoituksen, että sinut on hyväksytty 
keskustelupalstalle. Käyttäjätunnuksena käytämme etu- ja sukunimeä.  
 
Lähetämme jäsenkirjeen sähköisenä kaikille niille jäsenillemme, joiden 
sähköpostiosoite on tiedossamme. Jakelun laitamme piilokopiona, jottei 
sähköpostiosoitteesi näy muille. 
Varmista, että saat jäsenkirjeen ”uunituoreena” ja ilmoita sähköpostiosoitteesi 
Salosen Marjolle, numeroon 050 302 6299 tai sähköpostiin salmarjo@gmail.com 
Jos ehdottomasti et halua sähköpostiisi jäsenkirjettä, niin ilmoitathan siitäkin  ! 
 
 
 
Aurinkoista kevään jatkoa 
 
JANKK:n hallitus 
 


